ESERCIZIO n. 1 Si caleoline le coordinate della proiezione ortogonale di (1,1, 1) sul piano
r-—y =2

ESERCIZIO n.2 Si risolva in C l'equazione % —i = 0.

ESERCIZIO n. 3 Si tracci il grafico di log |z — 1} — 1.

ESERCIZIO n. 4 Datii campioni ordinati X = (2,1,3, -2) ed ¥ = {-1,2, 1, -2) si traccino:
la retta di regressione y = mx -- ¢ e i punti del piano corrispondenti ai dati.

e ESERCIZIO n. 5 In un urna ci sono 66 palline numerate come segue: una con 11, due con
10, tre con 9, ..., undici con 1. Ne estraggo una. Con che probabilita si estrae un numero k?
Qual’e il valore medio del numero che oltengo?

e ESERCIZIO n.6 a- Si caleoli lo sviluppo di Taylor di ¢ di centro 0 ed ordine 3.
b- Si determini 'equazione del piano tangente in (1,2, 1) alla superficie parametrica immagine
di (st,s* - t3,e77), 0 < s, L

ESERCIZIO n.7 Calcolare l'area della superficie di rotazione attorno all’asse verlicale del
graficoy= %, 0 <o < L '

ESERCIZIO n.8 Calcolare la soluzione generale dell’'equazione diflerenziale
Yy’ (L) + dy (L) = sin 2¢

e KSERCIZIO n.9 Le variabili aleatorie X ed ¥ hanno rispettivamente: X distribuzione
uniforme su [0,1], ed ¥ distribuzione P(}Y < {) = 1+r.z per ¢ > 0 altrimenti 0. Calcolare il
valor medio di X"+ 7.
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